国办: 医疗机构不得限制 患者凭处方到零售药店购药

国务院办公厅近日公布《关于进一步改 革完善药品生产流通使用政策的若干意见》。 《意见》要求,进一步破除以药补医机制。门诊 患者可以自主选择在医疗机构或零售药店购 药, 医疗机构不得限制门诊患者凭处方到零 售药店购药

医疗机构要对不合理用药的处 方医生进行公示

《意见》要求,促进合理用药。医疗机构要 将药品采购使用情况作为院务公开的重要内 容,每季度公开药品价格、用量、药占比等信 息;落实处方点评、中医药辨证施治等规定, 重点监控抗生素、辅助性药品、营养性药品的 使用,对不合理用药的处方医生进行公示,并 建立约谈制度。严格对临时采购药品行为的

使用情况进行考核排名,考核结果与院长评 聘、绩效工资核定等挂钩,具体细则另定。

医疗机构不得限制门诊患者凭 处方到零售药店购药

《意见》要求,进一步破除以药补医机制。 坚持医疗、医保、医药联动,统筹推进取消药 品加成、调整医疗服务价格、鼓励到零售药店 购药等改革,落实政府投入责任,加快建立公 立医院补偿新机制。

推进医药分开。医疗机构应按药品通用 名开具处方,并主动向患者提供处方。门诊患 者可以自主选择在医疗机构或零售药店购 药, 医疗机构不得限制门诊患者凭处方到零 售药店购药。

探索建立医保定点医疗机构信 用等级管理制度

《意见》要求,强化医保规范行为和控制 费用的作用。充分发挥各类医疗保险对医疗 服务行为、医药费用的控制和监督制约作用, 逐步将医保对医疗机构的监管延伸到对医务 人员医疗服务行为的监管。探索建立医保定 点医疗机构信用等级管理和黑名单管理制

同时,要加强医保基金预算管理.推讲医 保支付方式改革,全面推行以按病种付费为 主,按人头付费、按床日付费等多种付费方式 相结合的复合型付费方式,将药品耗材、检查 化验等由医疗机构收入变为成本, 促使医疗 机构规范医疗行为、降低运行成本。/ 央视

种好草 养好牛 农业部部署振兴奶业行动

记者从农业部了解到,"十三五"期间, 农业部将围绕种好草、养好牛、保安全等方 面部署五大行动,振兴中国奶业发展。

在"种好草"方面,从今年起到 2020年, 每年将建设50万亩高产优质苜蓿牧草基 地。力争到 2020 年,优质苜蓿产量达到 540 万吨,奶牛用青贮玉米产量达到4000万 吨,满足奶牛养殖的优质饲草料需求。

在"养好牛"方面,支持养殖场改扩建。 小区牧场化改造和家庭牧场发展,"十三五 期间创建300家标准化示范牧场,实现"十 三五"末,泌乳奶牛年均单产达到 7.5 吨的

在"保安全"方面,2017年将连续第9 年组织实施生鲜乳质量监测计划和生鲜乳 违禁物质专项整治行动,通过信息化手段对 全国 6352 个奶站和 5366 辆牛鲜乳运输车 全时段管理,构建严密的全产业链质量安全

此外,还将围绕"创品牌",组织开展奶 业品牌创建行动,

围绕"讲好奶业故事",组织开展"中国 小康牛奶行动"系列宣传活动,展示中国乳 业的品牌和形象。/ 央视

山东"红包哥"狂发九万微信红包





过年期间,微信红包已成为国人"新宠", 在山东泰安,就有这么一位网名"良心谷谷主 刘孝平"的"红包哥",短短一个月就在陌生网 友群里发出了17736个红包,共发出 91933.09元。金额最多时,一天就发了近4万

-位偶然进入"良心谷"红包群的网友告 诉记者,春节短短七天,最多的一天就抢了 "谷主"800元红包,"我摸清了他发红包的规 律,每天等着,为了抢红包,大年三十都没顾

得上和爸妈好好说话。"还有一位网友在打开 支付宝的积"福"开奖后,看到中奖金额,感叹 "谷主比马云对我们好"。

43 岁的刘孝平出生于山东泰安农村, 过 年时发红包成了他的一种习惯,"我喜欢用 红包和网友打招呼"刘孝平说。"我想用发红 包的方式让网友们了解我的产品, 所以,不 管进哪个群,我先发三千块红包和网友们打

一天不发就难以入睡。回国后,刘孝平开

始着手建立"良心谷"有机茶园。"身边得癌症 的人太多了, 我要种出对人肌体真正有益的 茶。"刘孝平说。"花高价从内蒙古运了羊粪到 山东,和大豆一起做肥料,其他农民都不解, 对我冷嘲热讽。

四年时间, 刘孝平将村前几个荒芜的山 头全部改造成了有机茶叶基地,涵盖三个乡 镇九个村, 毕业于山东农业大学园艺专业的 研究生张涛,是刘孝平聘请的专业技术团队 成员之一。 / 央视 资料图片

新传感器技术可实现 意念操控机械假肢

一个国际团队发表新报告说,在他们研 发的传感器技术助力下,机械假肢能探测到 使用者脊髓运动神经元发出的电信号,使假 肢的控制更加灵活,这相当于用意念控制假 肢。有关技术有望帮助截肢人士恢复更多 活动功能。

刊登在新一期英国《自然·生物医学工 程》上的论文介绍说,来自英国、美国、奥地 利等国科研机构的研究人员合作开发出一 种新传感器,让机械假肢能直接探测到来自 脊髓运动神经元发出的电信号,比起单纯依 靠肌肉抽动来控制的方式,这样的操控可做 到更精确,可完成的动作也更复杂,机械假 肢的实用性随之提高。

团队让6名志愿者参与测试,只需头脑 中想象着要移动手臂做不同的动作,假肢上 的传感器就能接收到电信号并进行解析,从 而发出指令进行操控,完成移动假肢肘关 节、摆动假肢手腕、开合手掌等动作,可实现 真正手臂的大部分基本功能。

新技术将焦点放在神经系统而不是肌 肉上,意味着利用传感器能更清晰地探测并 解析相关信号,这能让机械假肢在使用上更 接近直觉控制,用处也会更大。

经过不断改进后,这类产品有望在未来 三年进入市场。/新华社

3.1公里要价4万多元

重庆市民遭遇天价网约车费

家住渝北新牌坊的赵先生,两个 多月前叫了一次网约车。8日账单发 到他的手机上:3.1 公里的行程,开了 1598 小时 13 分钟,要价 40838.66

"看见这笔费用,我都笑出了 "赵先生说,但仔细一想,事情不 只那么简单……

司机接错人,让乘客取消订单

去年 11 月 13 日 22 点左右,赵 先生从重庆北站,通过"易到"打车软 件叫车,准备回新牌坊。一辆渝 D 牌 照的白色标致 408 轿车接了单,司机 谭师傅当时在黄花园附近。

等待了许久,赵先生都没有等来 这辆轿车。打电话过去,谭师傅说已 经接到了一个人,并去往目的地。"我 告诉他应该是把人接错了,他说让我 自己取消订单。

乘客拒绝取消,投诉了司机

赵先生认为订单出问题并非自 己的过错, 他还是要求对方来接他。 而谭师傅也没有再去接赵先生,赵先 生只好打出和回家。

当晚,赵先生将这一情况投诉给 易到客服。第二天,易到工作人员回 电话表示,会对谭师傅进行处罚,结 果随后会给予答复。

20 天过后,订单却起步计价

在整个过程中,这笔订单也一直 没有被取消,直到12月3日那天,赵 先生收到一条信息, 提醒赵先生 11 月 13 日的那笔订单已经由谭师傅开 始起步计价。

66天后,这次"行程"走到终点。今年 2月8日上午,赵先生打开易到APP,把他吓了一跳——由谭师傅完 成的此次"行程"中,共行驶3.1公里, 用时 1598 小时 13 分钟 (从 2016 年 12月3日19点03分至2017年2 月8日9点16分),费用总计

对于这笔用车费,赵先生自然不 会认可。但他也有些担心,如果他不 去支付这笔费用,是否会影响个人信 用问题。

易到愿取消订单,退回费用

记者与赵先生联系,他表示易到 工作人员与他联系了。"那个司机给 易到说,是车坏了导致接单出了问 题。 "对方将为他取消订单,并补偿 100元的优惠券。赵先生拒绝了,他 希望得到易到的一个说法:"从第一 次投诉到现在,为何存在费用异常 时,没有及时发现。

重庆康渝律师事务所主任陈晔 律师认为, 本纠纷中原有的客运合 同关系并没有达成, 易到公司没有 任何理由再行收取费用, 何况这样 的高额费用本身也违背了正常的生 活逻辑。

/ 重庆晨报

治痔疮·别紧张 素素 素素

中药微针到同康

长春同康医院采用国家专利中药·微 针治疗痔疮、肛裂、肛瘘、肛周脓肿等 疑难肛肠疾病,患者少遭罪,不影响工作 和生活,恢复快,持剪报减免挂号费和 肛镜检查费。

咨询电话:86095678。市医保定点单位。 长春市南关区民康路与平治街交汇。

(南) 医广【2016】第09-14-008号